

# Zepp-LaRouche: Solidno tlo za optimizam— Nova Paradigma u 2017!



Pred rusko-kineske razgovore Putina i Xi Jinpinga, 2015. Foto: Kremlin.ru

*Naslovni članak Helge Zepp-LaRouche u novogodišnjem izdanju Neue Solidarität-a. Iako se uglavnom izravno osvrće na njemačkom čitateljstvu, poruka je univerzalna.*

Napisala: Helga Zepp-LaRouche

Imamo dobru vijest: Iako je Njemačka još uvijek uglavnom Dolina stvorova koja nemaju pojma – zahvaljujući glavnim medijima koji marširaju u korak [s obmanama] i svojim političarima osrednjeg dometa – naši bolje upućeni suvremenici postaju svjesni da će ovu godinu mnoštvo dobrih strujanja preplaviti do Europe, pa čak i do Njemačke. U 2017. postat će razvidno strateško preusmjerenje većeg dijela našeg planeta određenog dinamikom *Novog puta svile*. Kao posljedica težište će biti na novom svjetskom ekonomskom poretku u smjeru općeg blagostanja i nadvladavanja nerazvijenosti, a ne u smjeru maksimalnih profita špekulanata.

Kroz 2017. postat će jasno još uvijek politički korektnim žiteljima *Washingtonskog konsenzusa* i birokraciji EUa, ignorantskim kadrovima Konzervativne revolucije, pa i mnogim nepolitičkim licima, da je veći dio čovječanstva zakoračio u stvaranje ozračja na Zemlji *dostojnog* čovječnosti za sve ljude i to dugoročno – izričito kao zajedništvu ljudi koji dijele zajedničku sudbinu čovječanstva.

U novoj godini Kina će održati dva velika samita, na kojima će glavna tema biti učvršćenje inicijative *Novog puta svile*, i gdje će iznimna privlačnost novog ekonomskog modela „win.win“ suradnje – koja je već duže vremena postala magnet svjetskog razvoja – postati bjelodana.

Ova globalna perspektiva razvoja već predstavlja najveći program izgradnje infrastrukture u povijesti čovječanstva, u kojem sudjeluje više od 100 naroda i međunarodnih organizacija, i koji već ima utjecaja na 4,4 milijarde ljudi i, prvi put u zadnjih 50 godina, predstavlja realnu nadu pobjede nad problemima gladi, siromaštva, izlječivih bolesti, i uskraćivanja školovanja, jednom zauvijek.

Na Srednjem Istoku, predsjednik Putin je sjajno preokrenuo prilike ruskom vojnom intervencijom u Siriji. Naizgled beskrajni niz ratova, skovanih na lažima nakon 11. rujna 2001., i na potpori pobunjenika lažno nazvanih kao „umjereni“ – koji su dobili oružje za ubojstvo dijela etničkog stanovništva na Srednjem Istoku, ili za terorističke čine u Europi – odjednom je prekinut i skrenut u dobrom smjeru okončanja. Na skorom sastanku u Astani u Kazahstanu početkom 2017., postat će bjelodano da se suparničke skupine u Siriji zauzimaju za proces obnove, a glavne nacije tog područja kao Rusija, Kina, Indija, Iran i Egipat – pa možda čak i bivši pobornici ISISa i Al-Nusre – u ozračju su udruživanja u plani izgradnje cjelokupne Jugozapadne Azije. Stoga program proširenja *Novog puta svile* na Srednji Istok, kojeg je Schillerov Institut razvijao od 2012.g., može postati stvarnost u 2017.

Istina, preostala tri kratka tjedna Obamine administracije predstavljaju još uvijek prijetnju daljnjih diplomatskih „ručnih bombi“, kao što pokazuje Obamino protjerivanje 35 ruskih diplomata iz SADA. No Putinova reakcija, kad se odrekao odmazde na istoj razini i umjesto toga pozvao djecu američkih diplomata u Kremlin na Božićno slavlje, jasno pokazuje tko je nadmoćniji. Snalažljiviji nositelj crnog judo pojasa, Putin, očito je nadmoćniji od modernog Nerona Obame. Xi Jinping i Putin, koji su oboje osudili moralnu dekadenciju Zapada, a promicali moralno unapređenje svojih naroda, moralno i praktično su nadmoćniji od ljudi kao George Šoroš i Obama za više redova veličine, koji sa svojim kampanjama legalizacije droga povećavaju stope smrtnosti stanovništva.

Izabrani predsjednik Trump i Moskva uputili su mnoge geste ohrabrenja da imaju čvrstu nakanu uspostaviti odnose između dviju država na osnovi produktivne suradnje. Postoji nada da će čak i njemačka ministrica obrane Ursula von der Leyen zaključiti da je suradnja SADA i Rusije – koja je sa svoje strane posebno čvrsto vezana uz Kinu – preduvjet rješenja većine problema u ovom svijetu.

Trump je obećao ulaganja od bilijun dolara u modernizaciju infrastrukture SADA, i da će je učiniti najmodernijom na svijetu. To se neće dogoditi bez masivnog povećanja produktivnosti američke radne snage. Kineske novine *Narodni dnevnik* reagirale su ponudivši pod naslovom „[Za popravak Amerike Trump će morati biti smion i raditi s Kinom.](#)“



**Beipanjing, najviši most na svijetu**

Članak citira iz Trumpove knjige *Great Again* [Opet velika i jaka]. „Morate pristupiti zemljama kao Kina ... i pogledajte njihov sustav željeznica i javnog prijevoza. On je mnogo, mnogo bolji. Mi smo kao zemlja trećeg reda.“ Članak nastavlja samouvjereno, „Kina je vodeća u svijetu glede ulaganja u infrastrukturu i inženjering. Kina je upravo dovršila most preko rijeke Beipan, koji povezuje pokrajine Guižou i Junnan, i on je 1,350 km dugačak viseći most kojeg pridržavaju kablovi koji vise s visine od 560 m u oblacima. To je jednako visini 200 katova, otprilike četiri puta više od Trumpovog nebodera. ...“

Trump želi uložiti bilijun dolara u infrastrukturu i stvaranje zaposlenja za stanovništvo, a Kina može pomoći financiranjem i značajnim poznavanjem infrastrukture. To bi pomoglo povratiti dio američkih ulaganja u Kinu natrag u korist samih SADa, i ojačati bilateralne sveze. Tako bi se program, koji je Schillerov Institut predlagao još 2014. o suradnji s kineskim *Novim putem svile*, ubrzo mogao doći na dnevni red. Gđa Fu Ying, predsjednica Zakonodavnog odbora MVPa Kine, nedavno je predstavila baš tu perspektivu prigodom govora u New Yorku.

Ako republikanski predsjednički kandidat François Fillon pobjedi na francuskim izborima u svibnju, kao što se očekuje, onda će se Francuska posvetiti okončanju europskih sankcija Rusiji. Austrijska vlada, koja će preuzeti predsjedanje Organizacije za sigurnost i suradnju u Europi (OSCE) u siječnju, izjavila je istu stvar, i ponovni početak odnosa s Rusijom će ujedno biti tema ovogodišnjeg *Svjetskog ekonomskog foruma* u Davosu, prema njegovom upravnom direktoru Phillippu Rösleru. Ako njemačka kancelarka Angela Merkel bude prijavila uz produžetak sankcija koje je zakuhala na svom mini-samitu 18. studenog s poraženim Obamom, nastat će velika praznina oko nje.

U vidu tih tektonskih promjena u strateškoj konstelaciji koja se očekuje u 2017., i drugih događaja koje se ne može unaprijed procijeniti a koji bi mogli nastati među ostalim zbog transatlantske bankovne krize – pokrenute Italijom, Deutsche Bankom, ili drugim od tisuća mina u financijskom sustavu – više je nego upitno da li će EU nastaviti postojati u svom sadašnjem obliku, i da li Merkelica može dobiti izbore u rujnu. *Büso* će sudjelovati u tim izborima s jedinim programom koji predstavlja realni odgovor izbjegličkoj krizi: Njemačka mora sudjelovati zajedno s Rusijom, Kinom, Indijom, Japanom i možda SADom, u obnovi velikih razmjera Bliskog i Srednjeg Istoka kao i Afrike. Mi smo dali konkretne planove o tome u studiji [Novi put svile postaje Svjetski kopneni most](#), koju je već preuzelo nekoliko zemalja kao podlogu planiranja politike obnove u Jugozapadnoj Aziji i na afričkom kontinentu.

Gđa Merkel ima bjelodani recept pobjeđivanja na izborima: sve što treba je preuzeti ovu razvojnu perspektivu *BüSoa* kao vlastitu. Pokazala je u više navrata u prošlosti da je u stanju izvesti oštre zavoje, iako općenito u krivom smjeru, kao u svom nepromišljenom preokretu „energetske tranzicije“ – napuštanjem nuklearne energije – ili u svojoj promjeni mišljenja u izbjegličkoj krizi, od „Mi se možemo nositi s tim“ (*„Wir schaffen das“*), do potpore sabirnih logora za izbjeglice i razvrstavanjem EU specijalaca u graničnoj policiji „Frontex“. Već je rekla da će Afrika biti važna tema sljedećeg samita G-20 u Hamburgu u srpnju. Za istinsku promjenu smjera, morala bi odstraniti britanski utjecaj u svojoj vladi, koji je postao napadno premoćan u zadnje vrijeme. Da li je sposobna za to, vidjet će se u karijerama Hansa Joachina Schellenhubera i Christopha Heusgena.

U svakom slučaju, 2017. će biti godina u kojoj će se mnogi vidovi politike *BüSoa* primijeniti.

2. siječanj 2017.